



“诅咒邮件”大行其道 收件人普遍感到很无奈很受伤

工地噪声扰民

新区许先生昨日来电：嵩山路中段的一处建筑工地昼夜施工，噪声很大，严重干扰了周围小区居民的生活。

市环保热线 12369 回复：将尽快派人查证。如果该工地依照程序得到过环保局批准，可以在规定时间内昼夜施工，规定时间结束后不得在休息时间施工；如果没有合法手续，环保部门将依法查处。晨报记者 邓叶染

如何补办结婚证

读者王女士昨日来电：她不慎将结婚证丢失，不知道应该如何补办。

市民政局回复：结婚证补办有两种渠道，一是到原婚姻登记机构查找档案核实后进行补办；二是由单位或居委会出具证明，到户口所在地的婚姻登记机关补办。补办时须携带双方的身份证、户口簿以及合影。

晨报记者 陈静

衡山路路灯太暗

读者田先生昨日来电：晚上衡山路上的路灯非常暗，一方面是路灯的灯光比较弱，另外是行道树枝叶茂密，遮挡了路灯的灯光。希望路灯公司能够及时检修，并对树枝进行修剪。

淇滨区路灯公司回复：衡山路路灯已经列入今年路灯改造计划，会尽快维修改造。另外市民反映较多的黄河路路灯也已和区财政对接，改造方案正在制订中。

晨报记者 白瑞

能否提前退休

读者王先生昨日来电：他是一名下肢残疾的教师，今年55岁，他能否提前办理退休手续？

市劳动和社会保障局回复：没有意外情况，如果能正常工作，须达到规定年龄退休。

晨报记者 苗苗

独生子女父母奖励去哪儿领？

读者何女士昨日来电：我们已经办过《独生子女父母光荣证》，但是我们的奖励应该去哪里领取？

市人口和计划生育委员会回复：有工作单位的市民可凭此证从单位领取；没有工作单位的市民可以从所属社区办事处领取该项奖励。

晨报记者 周凯楠

下水管道待维修

读者胡女士昨日来电：在山城区朝霞街老矿务局机关幼儿园对面，有一下水管破裂，水流了一个多月了，却一直没人来修，希望自来水公司能派人来维修。

山城区市政管理处回复：将派人前去查看，尽快维修。

晨报记者 苗苗

晨报讯（记者 柯其其）“请将此故事发给每一位接触过你生命的人，你一定要在96小时之内将此信复制20封发出，如果照办，你将在4天之内交上好运，这不是开玩笑，如果不复制，你一定会遇到各种让你意想不到的麻烦。”5月25日，新区的王女士收到同学发来的一封信电

子邮件。王女士表示，这种邮件很烦人，不转发心里不安，发了又感觉上了当，真不知道该怎么办！

当天早晨，王女士刚打开QQ，就发现高中同学给她发来了一封电子邮件。邮件全文约1100字，讲述了一个小故事，大意是4天内必须把该信件传给20个人。“那么，4天

内，你会遇到幸运的事情！但如果收到信后忘了发出，你就会遇到各种各样的麻烦。”王女士随后联系上那位老同学，在电话里，对方一个劲儿地道歉，说也是被逼无奈。

“这叫什么事儿啊，拿同学的幸福开玩笑！”当时气愤的王女士想把邮件一删了之，可虽然自己不信这个邪，但心

里还是有些不舒服。

记者随机采访了几位市民，多数人都说收到过“诅咒邮件”，有的还不止一次，大家是既心烦又无可奈何。市民陈先生也收到过“诅咒邮件”，他当时就把邮件删掉了，他说：“第一个人转发这种邮件时需要发送20封的话，那么到第二次转发时就

要发送400封，第三次发送时已是8000封了，‘诅咒邮件’就形成了恶性循环。发这种邮件已经不仅仅是开玩笑，而是一种恶意伤害。”

接受采访的市民都认为，这类邮件的诅咒毫无科学依据，收到后应立即将其删除，不再转发，以免给他人造成新的困扰。



勿以小利损公德

5月24日，新区两名妇女在二支渠畔的游园里用竹竿敲打桑葚。她们敲断了不少树枝，这种行为引起了许多路人的不满，经记者劝阻后两人才离开。

晨报记者 赵永强 摄

小区没车棚 车主担心爱车整宿未眠

晨报讯（记者 邓叶染）“我昨天买了辆新电动车，可骑回来却发现小区内根本没有车棚。楼道里放不下，推上楼不现实，只能上了两把锁放在楼下，我怕被人偷，担心得一夜没睡。天天这样也不是办法，今后可怎么办啊？”5月25日，家住新区学府花苑西院的李女士向记者反映。

记者在李女士所住的小区里转了一圈，果然没有

发现车棚。一物业工作人员对记者说：“这个小区是新建的二期工程，加上又太小就没有建车棚，居民可以把车子放到一期工程里。”然而，记者看到，二期工程并没有相接，从二期走到一期得花20分钟，这对于车主停车、取车是很不方便的。

记者了解到，为更好地解决自行车被盗等问题，建设部曾于2007年发出过通知，要求新建居住区要使自

行车存车设施与住宅同步规划、同步建设、同时投入使用；对已建成的居住区，要结合实际进一步完善自行车存车设施建设。那么，我市是否对此有所规定呢？记者先后采访了市建设局和市规划局，其工作人员均表示不清楚此事。

记者在采访中发现，许多市民还是希望小区能同步建设自行车棚，并派专人看守，以便存放自己的爱车。

黄河路公厕少标识少 报亭后成便池

晨报讯（记者 邓叶染）“有些人竟到我的报亭后面方便，弄得报亭里满是尿骚味儿和臭味儿。”5月20日，在黄河路开报亭的郭女士对记者说。

当日中午，郭女士关了报亭门回家吃饭，记者在该报亭对面待了半个小时，果然发现先后有两位男性去报亭后方便。记者拦住了其中一个，问为什么在报亭后方便，他说，他是来鹤壁办事的，内急了，但沿着这条大街从东走到此，没有发现一个公厕，只得找个背人的地方解决了。记者在这条大街上调查时发现，就在这个报

亭不远处的一个小巷里有一处公厕，但立在街旁的标识牌并不显眼，且这条大街上只此一处公厕。兴鹤大街和九州路上虽然也都有公厕，但都建在树木丛中，外地人一般不容易找到。不仅是郭女士的报亭后成了临时便池，市区很多行人稀少的地方，都不同程度存在着当街大小便的现象。

记者曾在北京等大城市看到，许多主要路口的地图牌上，都标有附近公厕的准确位置，很容易就能找到。

市民建议，有关部门在市区要多建公厕，并在醒目的地方建指示牌，以便于市民和外地人方便。

店铺易主 订奶卡成废纸

晨报讯（记者 陈海寅）“我在鹤翔西区一家花花牛奶品销售店办了张订奶卡，但前段时间店铺转让，换了店主，我的订奶卡成了一张废纸。”5月20日，新区的郝女士对记者说。

“我多次去找现在的店主，她说办卡的钱是以前的店主收的，和她没关系，她不能无偿供奶。但我找到原店主时，又被告知已经和现在的店主说好，我们的奶品由现在的店主供应。”郝女士说，“两个店主互相推诿，谁都不肯为这张还有现金的订奶卡负责。很多顾客都遇到了和我同样的情况，大家对此事都很生气。”

5月20日下午，记者来到了位于鹤翔西区的这家花花牛奶品店。店主告诉记者，她是两个多月前接的这家店，接手时以前的店主和她商议好，在这里办理订奶卡的居民可以来她这儿取奶，回头给她清账。“但事后原店主并没有给我清账，后来连我的电话都不接。我也很生气，但也不能做赔本生意吧。”说到以前店主的联系方式，该店主表示，她现在也联系不到，电话号码也丢了。

“一张订奶卡，并不值多少钱。但商家这种做法信誉太差了，让顾客心里大失所望。”郝女士说。

“假”停车位忽悠人

晨报讯（记者 白瑞）“本以为车停在停车位上没事，没想到出来雨刮器上多了一张处罚通知单。原来这停车位不是交警部门划的，这私自划的停车位。”前几日，徐先生对记者说，他开车到新区华山路办事，看到在永和豆浆店门前的非机动车道上划有停车位，就将车停在此处，待他回来后发现了车上的罚单。

这个“假”停车位到底是怎么来的呢？5月25日，记者来到华山路。在永和豆浆店门前，记者看到非机动车道上划有长约10米、宽约2米的停车位，但停车位内却发现有一直行标志，北面还另有一处停车位。记者

在该处咨询了几位过路市民，多数人都表示常见此处停车。

记者来到了永和豆浆店。店长告诉记者：“我们在开店之前就有这停车位，是谁划的我们也不清楚。我们知道划停车位的地点是不允许停车的，会告诉来就餐的顾客不要将车停在此处。另外我们在停车位前还设立了告示牌，告知司机不要在此停车。”

记者就此采访了负责该路段交通秩序的市交巡警支队三大队的副大队长高学勇。他告诉记者：“由于华山路不够宽，如果在非机动车道上划停车位，势必会影响机动车道上的交通

通行，所以交警部门在该路段没有划临时停车位。根据《道路交通安全法》规定，对于违章停车的司机处以20元~200元的处罚，由于徐先生违章停车情况较特殊，对其处理决定以教育为主，免其罚款。为了方便市民，在中午12时至下午3时之间，华山路上非机动车道是可以临时停车的，但是其他时间段是不允许的，希望司机朋友能引起注意。”

记者又联系了市交巡警支队交通科科长马晓峰。他对记者说：“根据反映的问题，会派人立刻前往该处查看，对私自非法划的停车位将予以消除，防止误导驾驶员。”（线索提供：孟杰）

诚聘教师

鹤壁市方圆学校是一所九年制、全封闭、寄宿制民办学校，现诚聘各学科优秀教师，应聘条件：**45周岁以下，大专以上学历，有教师资格证，三年以上教龄。**市县级优秀教师、市县级优秀班主任、师范类应届优秀毕业生优先。待遇：**小教年薪1.6万元~2.3万元，中教年薪1.8万元~2.6万元，即日起接受报名，截止时间为5月30日。**报名时须携带身份证、毕业证、教师资格证原件及复印件。详细内容见学校的应聘须知。

学校地址 鹤壁新区钜桥镇—新镇镇公路17公里处东侧(卫贤镇政府南5公里)
联系电话 0392-5881599 0392-5881159 15039200111